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Pa3nnyHble KOHKPETHble MaTeMaTudeckme MeToAbl NPUMEHAIOTCA K Takum
obnactam 6uosnorum n MeanUnHbl, Kak TaKCOHOMUS!, AKOMOrnsl, TeopUsa ANNOEMUN,
reHeTrKa, MegmuuHCcKas gmarHocTuka n opraHmsauust MeQUUMHCKOM CryXXObl.

[Jo cux nop Mbl uUMenn B BUAY [NaBHbLIM 0OpasoMm Te MeauuMHCKue
nccnegoBaHns, Kotopble TpebytoT Gonee BbICOKOro YPOBHA abCTpakumn, 4em
donsmka n XMmms,, HO TECHO CBSI3aHbl C 3TUMU nocnegHUMK. [lanee nepengem K
npobriemam, CBA3aHHbIM C MOBEAEHNEM XUBOTHbLIX U MCUXONOrMen YenoBeka, T. €. K
MCMNOSb30BaHMIO NPUKAOHbIX HayK ON OOCTMXKEHUSI HEKOTOPbIX Ooree obLwmx
uenen. 3OTy obnactb [AOBOMbLHO pacnfblBY4aTO Ha3sbIiBAT uccriedosaHUeM
onepauudu.

B MmeauumnHe 4acTo BO3HMKAIOT CIIOXHbIE NPO6remMsbl, CBA3aHHbIE C MPUMEHEHNEM
NeKkapCTBEHHbIX MNpenapaToB, KOTOPble elle HaxodsTCs Ha CcTaauu MUCMbITaHUS.
MopanbHO Bpad 00si3aH MpegnoXntb CBOeMY OONbHOMY Haumyywun un3
CYLLECTBYIOLMX NpenapaToB, HO hakTUYEeCKM OH HE MOXET caenaTb Bblbop. Noka
ncnbiTaHne He OydeT 3akoH4YeHO. B 3Tmx crnyyasix NpUMEHEHMEe MnpaBusibHO

C'I'IJ'I‘BBH.I/IDOBaHbIX rlocnedoeameanocmeu CTaTUCTNYECKNX NCMbITAHUN




PasymeeTca, MHOXECTBO rnyboKnx BMonorn4ecknx u
MEOMUMHCKNX  KCcrnegoBaHMini  Obllo  yCNeLwHo
BbINOMHEHO 6e3 0c0b60ro BHNMaHUSA K CTaTUCTUYECKUM
TOHKOCTSAM. HO BO MHOrmMx crnyyasax nnaHupoBaHue
9KCnepuMeHTa, npegycMartpuBarollee OOCTaTouHOEe
NCNOMb30BaHNE CTaTUCTUKN, 3HAYUTENBHO MOBLILLAET
9 heKTUBHOCTb paboTkl U obecneymBaeT nonyyeHmne
bonblero obbema MHdopmaumm o bonbLIeM Yucre
dakTopoB MNpM MeEHbLUeEM 4ucne HabnogeHnn. B
NPOTUBHOM CIlydae 3KCNEPUMEHT MOXET OKasaTbCsl
He3(MPEKTUBHLIM N [Jaxe MPUBECTU K HEeBEPHbIM

- e BbIBOOAM.
OTcyTcTBMEM  CTATUCTMYECKOrO MoAxoAa

MOXHO B  Kakoln-To Mepe OObACHUTH -
nepuogunyeckoe nosBrieHmne "MOOHbIX"
npenaparos. OueHb 4acTo Bpa4un
yXBaTblBAlOTCA 3a Te€ WIN WHble HOBbIE
npenapaTbl UN1 METOAbl NEYEHUS U HAYNHAIKD
LLUMPOKO MPUMEHATb TONbKO Ha OCHOBaHWUI
KaXyLLUMXca OnaronpusaTHbIX pPe3yribTaToB,&s
NOSIydEHHbLIX Ha HebosnblwnX BblOOpKa —
00yCnoBrneHHbIX YyncTo
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Tema: HucneHHble MeToabl

MaTemMaTnyecKkon
NOArOTOBKU CpeOHErD
MeaNLIMHCKOro nepcoHana
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C pas3BuTMEM MEOMLUMHCKOM Haykm un =%

COBEPLUEHCTBOBAHNEM MeOULIMHCKUX ol ol =
TEXHOMOrMI, YCMOBUA W METOdOB oOKasaHuua
rnevyebHo-npodMnakTn4ecKomn MOMOLLIN TR
HacerneHuw, pacTteTr pofib U  3HaA4YeHue f ’

NeATenbHOCTU MeOULMHCKOM CEeCTPbI B CUCTEME & . t
3opaBooxpaHeHuda. OT ee 3HaHuUA U yMeHus, m; | :
NPodEecCMOoHanbLHOro OTHOLIEeHW K deny Bo f° - %i
MHOTOM 6yaer 3aBuceTb CriaxeHHas pabora Q A g
cnyx6 M nogpasgeneHnii  nevyebHbIX N ,&4 = {?

yupexgeHuu.

MaTtemaTnyeckme mMetoadbl B MeauunHe -— .-
COBOKYMHOCTb MPUEMOB UN3YYEHUSA MPOLECCOB, @ (. \
NPOUCXOOALMX B XKMBbIX OpraHuU3max, ux 4 ‘
nonynaunax, B cepe oxpaHbl 300p0OBbsA, C -
NCMNOSIb30BaHMEM KOSIMYECTBEHHbLIX CNOCOOOB
OrnucaHus ABIMEHUN " OOBbEKTOB 1‘ QL
bnomeauUMHCKON NpUpoAdbl, a TakKKe CBsi3eun / T/
MeXay HUMMN. VO

B NpakTU4eCcKomn faeatenbHoCcTn | 'S )
MeOUNLMHCKas cecTpa npuMeHseT K B

MAaATeMMaTnyHecKme MeTOldbLI Mokt DACTRODeéeHI



CaMo CnoBO «MNPOLEHT» NPOUCXOAUT OT NaT. «pro
centum», YTO O3HA4aEeT B NnepeBoe «coTtas gons». B
1685 rogy B [lapwke Oblna w3gaHa KHWUra
«PykoBoactBo NO KOMMep4yeckon apudpmMmeTuke»
MaTtbe oe na [lopta. B ogHOM mMecTe peyb wWna o
npoLeHTax, KOoTopble TOorga oO0o3Havanun «cto»
(COKpaLLEeHHO OT «cento»). OgHaKo HAaDOPLLWK NPUHAS
9TO «cto» 3a ApobOb M Hanedartan «%». Tak n3-3a
orne4yaTKkm 3TOT 3HaK BoLlEes B obuxoa.

B Poccuun noHATUE npoueHT Briepsble Been eTp |.
Ho cuutaeTtcq, 4To NoaobHbIE BbIYUCIIEHUA HAYanw
npumeHaTecsd B CMYTHOE BpeMs, Kak pesynbraT
nepBo B MUPOBOU UCTOPUU MPUBA3KN YeKaHHbIX
MOHET 1 K 100, korga pybnb cHavana cocrtosn m3 10
MUBEHHUKOB. a3 nol3Xe i 100 koneek.



[TpoueHTOM _T nobon
BESIMYNHbI HA3bIBAETCS
coTas ee 4yacTb.

* 1% OT 3apnnartbl - 3TO COTad
YacTb 3apnnaThbl.

* 100% OT 3apnnatbl - 3TO CT
COTbIX YacTeu 3apnnarhl, T
eCTb BCA 3apnnara.
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icnonb3ys
norn4yeckume

3aJa4vun Ha NMPoLEeHTbl MOXHO
peLlaTb pa3HbiMU criocobamm

CocTtaBuTb
NPONoOpPLINIO

paccyaeHu
2

Ob6o3HaumB
Mo HEU3BeCTHOe 3a
X, COCTaBMNAA U
peLlas
DaBHEHUS

OencTBUAM




[Ipumep

Ycnoeue: n3 50 CTyOeHTOB NATEPO He
npyuwnm  Ha  3aHatuma. Onpepenute
NPOLEHT NOCeLlaeMOCTn?

PeweHue: cocTaByuM NPOMNOPLMUIO:

50 CcT. —100%

45 CT. — X% (T.K. 5 HEe npuwnn Ha

45-100
3a|_x = =0 = 90 %

Omeem: NpoueHT noceLaemMocTu paBeH
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Tpu OCHOBHbLIX BUAAa 3agad ¢

Ha NMPOLUEeHTLI &
1) Hantu yncno no ykazaHHOMY MPOLEHTY.

[laHHOe 4ucrno genutcsa Ha 100, w© nonyqulgu‘/’l
pe3yneraT YMHOXaeTcsa Ha YMCNOo NPOLLEHTOB.
[Tpnmep

Ycnoeue: B OTOeNeHMM 3a CYTKM B cpegHem
pacxogyetca 0,5 Kr xnopHou wmn3secTtn. Bo BpemS
reHepanbHoOu yOOpKU NoMeLLEHUN Bbino
n3pacxogoBaHo 150% cpeOHeCyTO4YHOro KonmyecTtBa
XrnopHon u3BecTu. CKOSIbKO XITOPHOW W3BECTU
n3pacxogoBasqi nepcoHan OoTAeneHna BO BpeMd
reHepanbHon yOOopKU NoMeLLeHnNs?

PeweHue: 1) 0,5 Kr : 100% = 0,005 kr— B 1%
2)0,005 - 150% = 0,75 Kr.

Omeem: 3a CyTKM BO BpeMs reHepanbHOW YOOpKu
n3pacxogosaHo 0,75 Kr XxJIOPHOU U3BECTW.
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2) Hantn yncno no gaHHou &
BENM4MHe yKasaHHOro ero p
NPOLEHTA. :

[laHHas BennymMHa AennTcsa Ha YMCno
MPOLIEHTOB, N pe3ynbraT YMHOXaeTcs Ha 100.

[lpumep
Ycrioeue: BeC XNOPHOWN N3BECTU B pacTBOpeE
cocTtaBnsaeT 10%. CKkonbko notpebyeTrcs BoAbl

Ona pasBedeHnda pacTtBopa, ecrnv U3BECTHO,
4YTO XJTOPHOU U3BECTU B3Ann 0,5 Kr?

PeweHue: 1) 0,5:10=0,05KrB 1%
2)0,05 - 100=5n
Omeem: notpebyeTtca 5 n Boabl




3) Hantu BbipakeHne ogHoro Ynucna &
B MPOLEHTax Apyroro &

YMHO)KaeMm nepBoe 4mcro Ha 100 1 pe3ynbtaTt Aenum
Ha BTOPOE YUCIIO.

[Tlpume

Ycnoeue: 3a CyTKM B OTOENEHUN N3PACcXoOoBaHO 765
[ XITOPHOW N3BECTU BMECTO cpegHeCyTOYHOU HOPMbI
pacxoga 500 r. Ha ckomnbko npoLueHToB Oonblue
n3pacxogoBaHoO X1OpPHOU N3BECTU?

PeweHue: 1) 765 — 500 = 2651
2) 265 - 100 = 26500
3) 26500 : 500 = 53%

Omeem: Ha 53% OoribLUe N3pacxogoBaHO XITOPHOM
N3BECTU 3a CYTKM.




dopmyna CroXHbIX

.
MPOLEHTOB 2
Ecnu HeKoTopas BENIMYNHA"

nepBoHa4arnbHO MMena 3HadeHue a, 3aTem,
yepes onpeneneHHbie NPOMEXYTKN BpeMEHU
OHa yBeNnn4MBaeEeTCH, Bo3pacTada Kaxabin pas
Ha pP%, TO 4Yepel3 n NMPOMEXKYTKOB BpeMeEHU

OHa npumer p "
D=4 (1 | )
100
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Ycnosue: Kakow OOIMKeH ObITh .
nepBoHayanbHbI  Kanutan, u4Ttobbl npu &
HaumcrneHun no 15% B Mecsd, MOonyYnuTb
4yepes nosiroga MUNMoH pyonen?

PeweHue:

[logctaBM B OOPMYIY CNOXHbIX NPOLEHTOB
p=15, n =6, b =1000000 n HaNgemM a:

. v e w

1000000 (1 e )6
— 8 =
a =432 328 (py ., 100
Omeem: =432 328 pyO0.



[paBuna okpyrneHna <
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OKPYIAMM YMCTIO 0,9582 [0 ThICAUHBIX, & J
N0 COTbIX, 0 AECSATLIX U [0 LenbiX. @ s

0,9582=0,958=0,96=1,0= 1
Uncrno 486 000 000 moxHo 3anucats

8 craHgapTHom Buge kak 4,8¢1 ()8
A 4ucno

0,000 0000000123 =1,2 10~11
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OcHOBHOE CBOMCTBO NPONOpPLUMN: & I ]

npousBeneHne KpanHuUX 35fIeMeHTOB G -;
nponopuuu paBHoO Nnpoun3BegeHuto ee ™ .‘
cpegHUX 3fIeMEHTOB &
- ) - N
c b a-d
a=—71 P=
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PacyeT NpoLEeHTHON <«
KOHLUeHTpauuun
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Macca pactBopa coctoutus !
Maccbl BewectBa U maccbl . *
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&
RONMNKI. T A é B
MgemecTna t mBo,aa = mpaCTBOpa |
KoHueHTpauus
pacTBopa:

I meeu;ecmea

= - 100%
mpacmeopa




[na pe3anHgekunn Yyatle BCcero

MCMONb3YHKTCSH PAacTBOPLI XNopaMuHa:
0,5% - ons 0bpaboTKU PyK;
1% - ona yoopku nanar;
2% - ANna ge3nH@eKkum TepMOMETPOB;
3% - ONA Tekywen yoopkn B npoueaypHOM
KabunHeTe; anga ae3anHdekumnm
KINMU3MEHHbIX HaKOHEYHUKOB;

5% - 0N Ae3anHdekuumn nnesaTesibHULIbI
Ty6epKynesHbiX 60SIbHbIX. XNOPHYIO
N3BECTb MCNOJSIb3YIOT AN YOOPKK
KOpWUaopoOB, CaHYy3MnOB.

MaTo4HbIN pacTBOp - 3TO 10% pacTBop
XNOPHOWN N3BECTMN.
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lNpumep: CKoNbKO HEOOXOOAMMO BELLECTBA U
BOObI AONA nNpurotoeBneHua 1n 2% @
pacTBopa? ‘

PeweHue: Konnyecteo pacteopa 1 i (1000r).&
N3BeCTHO, 4YTO pacTBOp 2%, 3HA4WUT,

Konuuec 1000 - 2
KONNIECM 0 ocrpa = 100

= 20 (1)

KonnyecTBo BObI €CTb PA3HOCTb MEXAY

KOMAYECTBR" * mAATRARA 14 trmmis i nrm A
BewwectBa: Meoart = Mpacreopa — Mpemecrna

= 1000 — 20 = 980 (r)

OTBeT: [1na npurotoBneHua 1 n 2% pacrteopa
Heobxoanmo 980r Boabl 1 20r BeLLecTBa.



Ecnun pacTBopuTEsb B yNakoBKE HE
NpeaycMOTPEH, TO NMpu pasBedeHnn
aHTNOMoTKKa Ha 0,1r (100 000 EJl) nopoluka
bepyT 0,5 M pacTteopa. Takmum obpasom, A5
pa3BeaEeHUS:

— 0,2r Hy>XeH 1 MJ1 pacTBOpUTENS;
— 0,5r HY>XHO 2,5-3 M pacTBoOpUTEnS;
— 1r HY>KHO 5Mn PaCTBOPUTEINA.

Ha6op B lwinpuvu 3agaHHON A403bl MHCYJIUHA.

B 1 mn pactBopa Haxoautca 40 E[l nHcynuHa,
ueHa geneHus: B wnpuue 4 EL1 nHecynmHa B 0,1
MJ1 pacTtBopa, B wnpuue 2 EL nHcynuHa B 0,05
MJ1 pacTBopa



&
Mpumep: MauneHTy HeobxoamMmo BBECTH

30E[]l. CKonbkoO MUNNUNNTPOB UHCYNUHA &

— e e w

HeobxoanmMo HabpaTb B LNpuL? X
PeweHue: CocTaBnsgem nponopumio:
1mn-40 EQ
Xxmn-30E0
1 40 1-30
x 30 Y= 740
X =0,75Mr

OTBeT: 0,75MJ1 MHCYINMHA.



[a3006MEH B Nerkux. @
[Toka3aTtenu cepae4yHon
neATerIbHOCTM!. «

Cnuporpadua JKHU3HeHHan eMKOCTb Nerkux




ApmepuasibHoe
daeJsieHue -

NaBNEHNE KPOBUN Ha CTEHKU apTepmm:’ﬁcs
3aBUCUMOCTM OT pasbl LMKNA COKpalleHusa cepaua.
OHO 3aBUCUT OT CUIbl COKpaLLEeHns cepaua, NpmuToKa
KPOBM B apTepuaribHyt0 CUCTEMY, COCTOSHUA CTEHOK
COCYOOB, BSA3KOCTM KPOBWU U MHOIMMX OpYyrux
doakTopoB. PasnuyaloT apTtepuanbHoe AaBrieHune
cucmorsiudeckKoe - ca (MakcumarnbHoe),
ouacmorsiuyeckoe — [ (MUHUManNbHOE) WU
nynecoeoe: [11 = CL - [O. BemcnawT Takke
cpeOHee OuHamuyeckoe pasnenue: CAOLO = [11/3

+111.




1)BHelWIHee, UMK JlerodHoe, AblXxaHue™=
obmeHa rasamn O, u CO, wmexgy nerkumm u
aTtMmocdepou;

2)TpaHCNoOPTUPOBKA ra3oB KPOBbIO;

3)TKaHeBOe [blXxaHMEe — ra3oobMeH B TKaHSIX, B
pe3ynsraTe Yero notpebnaerca kucnopon, obpasyertcs
ATO (ageHo3MHTpUdocdar) 1 yrnekucrnoin ras.

MHoroa BbloenawT ewe oAuvH 3Tan AbiXxaHua —
BEHTUNAUMSA, T.e.  [OBWKEHWEe rasoB  Mexay
aTMocdepomn N AbiXxaTeNbHOMN MOBEPXHOCTLIO JIEMKUX.

[lpn BbIOQOXEe BO3OQyX COOEPXUT OKono 16%
Knucrnopoaa v 4% yrnekucroro rasa.



XuUu3HeHHast
eMKOCMb J1Ie2Kux

(’KEJI)

— MakcumMarsibHbI OObEM BO3
MOXHO BbIOOXHYTb MOCfle MaKCMManbHOro
Baooxa. JXEIJI paBHa cymme  HAl10
(gononHuUTenbHbI 0bbem  BOoxa), OO
(ObiXxaTenbHbin  00beM), PO (pe3epBHbIN
obbeM Bbiaoxa). XKEJ1 aBnaeTca nokasatenem
«PACTAXKUMOCTU» NErKNX N rPyaHoON KIeTKW.
BennynHa XXEJT — 4000 — 5000 M1y MY>XYUH U
2500 — 3300 MIT Y XKEHLLIMH.




co3gaBaeMoe cepauem B apTepuanbHOM
pycrie B MOMEHT CUCTOMbI »XEenyago4KoB.
CALl siBnaetca oblien XapakTepuCTUKOW
paboTbl cepaevyHoO — COCYaNCTON CUCTEMBI.
BennynHa CALl 3aBUCUT OT COCTOSAHUSA
apTepuanbHOro cocygucTtoro pycrna (ero

Cucmorsnuyeckoe apmepuasibHoe (¢ . ]
daeJsieHue (CAL) — AaBlneHune, & . ]
J

obLuero nepudepmnyeckoro
COMNPOTUBIIEHNS) 7 BENNYMHbI
CUCTONMYECKOTO BbIGpOCA — Y@ (e )
o6bema KpoBy. N o

[

y r’/ /‘
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Cucmonuyveckuti (y0apHbili) 06bem &
kpoeu (YOK) — obbeM KpoBy, &
NnocTynarLmn B aopTy Npu OgHOM &
CoKpaLlleHuun cepaua (cucmorie). YOK
NnoKkasbIBaeT BEMNYNHY CEPOEYHOrO
BbIOpOCa U SIBMAETCA XapaKTEPUCTUKON
NPoOn3BOAUTENBHOCTU cepALa Kak Hacoca.
BbluncnutenbHbi cnocob onpegeneHns
yoapHoro ob6bema kposu (YOK):

YOK =90,97 + (0,54 - (CALl -

BO3pacT)
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yacmoma nyJsibca) — YUCIO COKpalleHUn

cepaua B MuHyTy. YCC siBnsieTcss ogHoil ms
OCHOBHBbIX XapaKTEPUCTUK COCTOSAHUA &
cepae4yHo -— cocygucton cuctembl. OHa &

pasnnyaeTca B 3aBMCUMOCTM OT BO3pacTa,
nona W wuHOMBMAYalbHbIX OCODEHHOCTEN
cCUMMaTU4YeCKOU n napacmMmnaTn4ecKkomn
perynaunm cepgedHo - CcoCcyOucToU
OEATENBbHOCTM.

B Hopme YCC y B3pocrioro yenoseka 60-80 B
MUHYTY. YBennyenmto HCC cBbille 80 yaapos B
MUHYTY (maxukapouu) COOTBETCTBYET
NoBbILLEHHAS YyacTtoTa nyrnbca
(maxucuemusi). YMmeHbLueHuto YCC meHee 60
yOoapoB B MUHYTY (6padukapouu)
COOTBETCTBYET ypexeHune nyrneca

-
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PacueTHble dhopMyIibl ANA AOMKHON &
XXU3HEHHOW €MKOCTU NErknx: &
Manbynkm 8-12 net — AXXKEJ1 (n) = PocTt &
(cm) - 0,052 — BospacrT (rneT) - 0,022 -4,6;
Manv4inkm 13-16 net - AXXEJ1 (n) = PocT
(cm) - 0,052 — BospacrT (net) - 0,022 —4,2;
[eBo4ykun 8-16 net - AXXEJI (n) = PocT (cm) -
0,041 — BospacT (net) - 0,018 —3,7;
B3pocrnbkle myx4nHbl - IXKEJT (1) = PocT
(cm) - 0,052 — BospacrT (net) - 0,022 — 3,6;
B3pocnble xeHuwmnHbl - AXEJT (n) = PocTt
(cm) - 0,041 — Bospacrt (net) - 0,018 — 2,68.

e v e w



PaccmoTpum npumep. y . j
[Tpeanonoxum, Mbl 06cneayem XeHLnHy p B ;
30 neT, ee pocT 165 cMm, Bec 60 Kr. s ‘
/KEJ1=PocTt (cm) - 0,041 — BospacrT (ner) K

0,018-2,68=165 - 0,041-30 - 0,018 — 2,68
= 3,635 (Nn)

YOK=90,97 + (0,54 - (120-80)-0,57 - 80—
0,61 - 30=48,67 M

MOK (MWUHYTHbIM 0OBEM KpoBui= VOK .
HCC=48,67 - 70=3406, 9 Mn g gk

= I I §\
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MEPbI OB bEMA ¢
1nnTp (Nn) = 1 Ky0. AeUnmMeTp &
(AMm?>) &
1 kyO. geummeTp (Am3) = 1000

KyO. caHTUMeTp (cm?)

1 ky0. meTp (M3) = 1000 000 KyO.
caHTUMETP (cMm°)

1 ky0. meTp (M3) = 1000 Ky(
feummetp (am3)
1mMr=0,001r

1r=1000 mr




KOJIMHECTBO MJ1 B JIOXK
1CcT.n.—15Mn

1 gec.n. — 10 mn

14.0.—5Mn
KAIjin

1 M BOOHOIMO pacTBopa —
20 Kanenb
1 M CNMPTOBOIO pacTBopa
40 Kanenb
1 M1 CNUPTOBO-3OUPHOTO
D-DA — 60 KAnenb




